
.ortnI 1 teehS H ot A

.rB 2 teehS P ot I

.eV 3 teehS Z ot Q

.hC 70.70.01 024 srebmuN

.adoC

.C .B .A

B……A

m

7

*

+

5b

)   (

.R der ni rab morf taepeR

2-r

ydolem eht fo strap tnereffiD

roniM

dehsinimiD

skaerB elbissoP

detnemguA

.cte htfiF denettalF

staeb 2 rof tseR

.xednI ni eulB - srebmuN rewolS

.5 - 3 - 1 = drohC rojaM
.5 - 3b - 1 = drohC roniM

.7b - 5 - 3 - 1 = drohC htneveS
.6 - 5b - 3b - 1 = drohC dehsinimiD

7b - 5 - 3b - 1 = htneveS roniM
6 - 5 - 3b - 1 = htxiS roniM

7b - 5 - 3 - 1 = detnemguA htneveS
7b - 5b - 3b - 1 = )5 talf-7 roniM( dehsinimiD flaH

 deriuqer sa semit ynam sa A yalP
.B ot gnivom erofeb

htneveS

.slobmyS

egdirB

esreV

aerA dedahS ni sffir degnarrA

noitcudortnI

surohC

ydolem fo dne ta adoc deddA


